

На гастроли по краю

Начались гастроли по краю Приморского театра драмы имени М. Горького. На эту традиционную летнюю встречу с труженниками Приморья театр повез два спектакля, выпущенных в минувшем сезоне: «Соловьиная ночь» лауреата Ленинской премии В. Ежова и «Пелагея и Алька» Ф. Абрамова и В. Молько. Оба спектакля в определенной степени отражают направление поисков театра. Работу коллектива в сезоне определяла подготовка к празднованию 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. К этой дате были приурочены две пьесы: «В списках не значился» Б. Васильева и уже упомянутую «Соловьиную ночь», которые вместе с

имеющимся в репертуаре театра спектаклем «Океан» А. Штейна составляют своеобразную военную трилогию. Эта трилогия включает в себя первый день и последний день войны, а также мирную жизнь военных моряков.

В этом году состоится Всесоюзный смотр спектаклей, посвященных военной теме, и спектакль «Соловьиная ночь» выдвинут от Приморского края на зональный фестиваль. Что касается пьесы «Пелагея и Алька» — она о труженниках села. Постановка ее в театре имени М. Горького тепло отмечена и прессой, и зрителями.

Таким образом, для встречи с краем коллектив драмтеатра имени М. Горького выбрал лучшие свои работы. В течение месяца театр побывает в Уссурийском, Октябрьском, Кавалеровском, Хорольском, Дальнегорском районах, в Арсеньеве и Камень-Рыболове.

Д. ПЕТРОВА.